

## 新闻稿

### 学苑步入 15 周年：扩大卫星中心版图

（香港—2023 年 3 月 16 日）香港资优教育学苑（学苑）踏入 15 周年，随即宣布迎来新一批资优教育卫星中心（卫星中心），可说是双喜临门。今天在学苑举行了合作框架协议签署仪式，进一步将资优教育服务延伸至小区，迈向新里程！

学苑于 2021 年推出资优教育卫星中心计划，并邀得三间伙伴学校加盟成为首批卫星中心，目的是加强与伙伴学校的协作，将学苑的服务范围扩展至不同地区，为各区的家长、教师和学生提供资优教育讲座及课程。此外，部分卫星中心拥有大礼堂、演讲厅、室内或户外运动场等设施，让学苑可以举办旗舰活动如何东资优教育演讲暨双年家长会议和杰出学员颁奖礼，以及各类学员课程。

而新一批卫星中心的设立，即**中华基金中学**（柴湾）、**佛教觉光法师中学**（沙田）及**拔萃女书院**（佐敦），分别位于香港、九龙和新界，意味着学苑成功地冲出新界，将卫星中心的版图拓展至港岛及九龙区，进一步提升资源效益、优化资优教育服务的地区网络。

**学苑董事局主席林晓锋博士**、**工程师**欢迎三间合作伙伴的加入，「自 2021 年三间卫星中心启动以来，我们发现许多学校均有推动资优教育的热诚。及至今年 2023 年疫情消退，是时候扩大卫星中心的范围。期望未来日子，香港的地图能够满布卫星中心，让资优教育发扬光大！」

**学苑院长黄金耀博士**于仪式上分享了卫星中心的成效，「过去两年，我们仍然受到疫情影响，很多课程和活动都在网上进行，但学苑依然在可行的范围内尽力提供实体课程和活动，让学员、家长及教育界同工可以获得合适的学习和训练。除了学苑的旗舰活动外，我们更运用到卫星中心独特的设施，例如室内运动场，举办新兴运动的训练课程，为学员提供多元的学习体验。曾出席卫星中心活动的参加者都给予极高评价，以 10 分为满分，整体满意度接近 9 分，让我们更有信心和更积极地完善卫星中心网络。」

**中华基金中学校长何迪信先生**于签署仪式后表示，「在这个特别的日子，真的很感谢，很感恩获得学苑的邀请，成为卫星中心，希望资优教育可以愈办愈好。」**佛教觉光法师中学校长王家雯女士**表示，「我校与学苑为邻，很开心可以见证学苑的成长，希望学苑未来规模愈多愈大，受惠的学生亦愈来愈多，为香港的下一代谋福祉。」**拔萃女书院校长刘靳丽娟女士**，**SBS, JP** 指，「香港从来都是栽培人才的地方，学苑提供的大部分课程均为免费，香港最可爱的地方，就是只要有被栽培的能力，学生不会因为财政问题而无法得到培育的机会。期望卫星中心，能够提供更多交通便捷的上课地点，让更多学生可以获得培育。」

而三间新设卫星中心亦有资优生代表到场支持及分享在学苑的资优课程学习体验。

**中华基金中学李政谦同学**对于卫星中心能够落户港岛区充满期盼，「最难忘是参加训练思考能力的课程，导师教授的思考技巧十分有用，让我在担任学校重要岗位时更加得心应手，期待更多资优课程能够直接在我校举行，让同学放学后就可以直接参加学苑的课程，节省舟车时间。」

而**佛教觉光法师中学高子键同学**表示，「学苑的活动和课程甚具启发性，印象最深刻的是一个音乐治疗讲座，主讲嘉宾分享运用不同类型的音乐，特别是结合 **STEAM** 元素用以制作乐器，帮助有智力障碍的儿童，促进他们的学习和建立自信。」

至于**拔萃女书院吴湛思同学**则分享，「学苑是不可多得的『引路者』，引导学员学懂探究学科，学懂深度

## 新聞稿

学习。最深刻是参加药物发明和发展的化学课程，让我接触平时难有机会接触的范畴。导师安排我们考察制药厂和药物检验室，让我认识到制造和检测药物的过程是如此艰巨严谨。我感谢我校让我有机会在学苑学习，涉猎各领域。预祝学苑三家卫星中心能够顺利启航！」

### 关于资优教育卫星中心计划

资优教育卫星中心计划于 2021 年启动，目的是加强与伙伴学校的协作，将学苑的服务范围扩展至不同地区，首批卫星中心为**香港浸会大学附属学校王锦辉中小学**（沙田石门）、**圣公会白约翰会督中学**（元朗）、及**播道书院**（将军澳）。

### 关于香港资优教育学苑

**香港资优教育学苑**于 2008 年投入服务，为香港特别行政区教育局资助机构，旨在为香港学界服务，积极向学生、家长、教师及其他资优教育持份者，提供高水平的信息、支持以及合适的学习机会，其大部分课程及活动均为免费。

## 新闻稿

### 活动照片

<p>#1.</p> 	<p>#2.</p> 
<p>#1 香港资优教育学苑董事局主席林晓锋博士. 工程师致欢迎辞</p>	<p>#2 香港资优教育学苑院长黄金耀博士分享过去两年资优教育卫星中心的成效</p>
<p>#3.</p> 	<p>#4.</p> 
<p># 3 学苑院长黄金耀博士(左一)及学苑董事局主席林晓锋博士. 工程师 (右一) 与新设卫星中心代表(顺序左至右) 拔萃女书院刘靳丽娟校长, <b>SBS, JP</b>、中华基金中学何迪信校长及佛教觉光法师中学王家雯校长合照</p>	<p>#4 就读于三间新设卫星中心的资优学员分享学苑的学习体验及对新设卫星中心的期盼</p>

新闻稿

<p>#5</p>  <p>教育南生中心 ing Ceremony of Gifted Educatio</p>	<p>#6</p>  <p>省儀式 lite Centres</p> <p>話 Tel: 394 my@hkage.org</p>
<p>#5 就读港岛中华基金中学的学苑学员李政谦期待更多资优课程能够直接在其学校举行</p>	<p>#6 就读佛教觉光法师中学的高子键认为学苑的活动和课程甚具启发性</p>
<p>#7</p> 	<p>#8</p> 
<p>#7 就读拔萃女书院的吴湛思感谢学校让她有机会在学苑学习，涉猎各领域知识</p>	<p>#8 出席典礼的嘉宾与学苑代表合照</p>